/KR ¢apli c¢emberin merkezi O ve
In(BOC)=80° dir. ICBI=8x ise,

Tarall bélgenin alani kag x'dir?

A)54 B)64 C)72 D)88 E)9U

m(BAO)=15, IOAI=4 br,
Yukaridaki O merkezli dairede verilere
gore, taral alan kag bU dir7 (x=J)

A)16 B)18 C)24 D)30 E)36

Yukaridaki cemberlerde kiiciigiiniin }-a« 1
¢api r, bUyUgunin yarigapi 2r dir. DEF ve
ABI ile gosterilen tafEtll dilimlerin alanlari
Dirbirine esittir. ABC agisinin 6I¢”tUsu 30”
olduguna gore, DEF agisinin élgtsi kag
der ocedirt

A}60 B)90 C)100 D)120 E)\50

Sekilde ABC teget kiris agisinin dlgtisti 30°

ve ADB yayinin uzunlu8u 2x cm ise, dai-
renin alani kag cm?dirt

A) 25x B) 32x C) 30 D) 36x E) 43

s0"
B C

Sekilde [BC] ¢ap, IBCI=8 3 cin
m(ABC)=60 ise, tarali alan kag cm*
dir?

A) 24 3 +4 B) 48 /3 -8n
C) 96 3 +8x D) 84 43 - 16
E) 96 J3 -8

D c

A B

ABCD karesinde; B merkezli ve 1ABI yz ri
capl gcember yayi cizilmistir. IACI'4iT CI”
ise, tarali bolgenin alant asag/dakiil r
Uen hangisine esittir?
A) 10(5-X) B) 12(6-X) C) 16(4-n}
D) 20(4-n) E) 18(2-n)



Sekildeki O merkezlicemberde, [ABI ve
MAC tegetleri gizilmistir. m(B  t=120
IA9 =6 br ise tarali a(an kag bu dir7

A) 363 —18  B) 363 —24n
C)18 +18n D) 243 —24
E) 325 —16n

ABC bir tcgen, [AC] ¢cap , [BC] c¢embere
C noktasinda teget, IADI=IBDI, IBCI—8 cm
Yukaridaki dairede verilere gorev tarali
bolgelerin alanlari toplama kag bU dir2

A) 24-4
D) 9x -12

B) 4n \16
E) 6x -3

OAB dik

dcgen
cembere C noktasinda teget, IACI=4 cm,
IBCI=9 cm

[AO]1[OB] [AB)

Yukandaki verilerse gore,,tarall daire dlI-
liminin alani kag cm” dir?

A)18x B)21x C)24 D)25t EI27x

10.

11.

12.

g FE G C
\
D
E H

ABCD bir dikdOrtgen A ¢eyrek dairenin
merkezi O yarim dairenin merkezi

[FE] 1 [AB], [GH]1 [AB], IHBI=2 cm
Yukaridaki verilere gore, tarall alanlar
toplami kas cm? dirt (x=3)

A4 B)5 C)6 D)8 E)10

e
ABC bir tiggen m(BAC)=30°, IBCI=4 br
ABC ucgeninin gevrel gemberi gizilmigstir
Yukaridaki verilere gore gemberin ge y-
resl ka¢ birimdirt

A) 12« B) 10a C) 8x D) 6n E) 4-r

Sekilde [AB] ye [AE] ¢apli yarim daireler
A noktasinda tegettir. [BC] kuclik daireye
O nokta,sinda tegettir. m(ABC)=30°  ve
IABI=12cmise, taralialankag cm?dir7
A) 6x

B)8n C)10x D)12x E)14x



13.
O merkezli yarim dairede [BC] ¢cap
m(ABC)=10°, IOBI=2 br
Y ukaridaki verilenlere gore tarali alanlar
toplami kag br?dir?
A)E B) — C) 0)— E)2
14,

Sekilde ITKI=12 cm ve O g¢emberlerir
merkezi ise tarall alan ka¢ n cm dir?

Al J6 B) 24 C) 144 D) 72 E) 48

15.

Sekilde ayni O mertcezli iki semherden ig-
tekinin yaricap!r 7 cm, distakinin yarigcapi
11cm ve AOB agisinin 6l¢ s> 60°ise,
tarali bolgenin alani kag cm' dir?

p) 28 g) 12¢ C}18n
2
31r

D) 5 ) 14x

16.

17.

18.

Sekildeki gemberlerin merkezi 0, IACI=6x,
IBDI=9x, IABI= 6 br ise, tarafi bfilgenin
alani kag x bU dir2

A) 25 B) 36 C) 45 D) 48 E) 60

A B
Kdsogeni 2 2 cm olan ABCD kare i
kop°leri O merkezli cember Uzerinde- di«
IKarenin alaninin, dairenin alanina orar «
nedir?

3 il

A)

B)

Distan teget iki cemberin yarigaplari 1 cm
ve 3 cm dir. d dogrusu ¢emberlere A ve B
noktalarinda teget olduguna gore, tarali

alan ka¢g cm dir?

11x

A4 - B) 43 +_’2r C)4y3 - ]
+ 3w
D)3 5 E)43 + 5



22.
19. c
15
D
3
A B . T A : ,
Sekilde; A, B ve C merkezli es cemberlerin
Sekilde [ABJ cap, [AD], [BC], (DC] teget- gevreleri toplam 20 ise, tarall alaf GEIG
tir. IADI=3 cm, IDCI= 15 cm ise yarim em dir?
dairenin alani kag n cm dirt A) 14 B) 16 C) 03
A)9 B)18 C)36 D)40 E)42 D)16 3-8 E)8

20. _ . D c

A i _
Sekildeki semberler es olUp ~ birbirine ve
ABCD karesinin kenarlarina tegettir. Ka-
Sekilde ABCD kare, [BC] ¢apli gember E nokta- renin Cevresi 16 cm ise, tarali bolgenin

sinda [AF] ye teget; IABI=2 2 cm ise, tarall a- cevresi kag jt.CITI dir2
lan kag cm?dirt

A2 B3 C4 D5 E32

21. 24,

P merkezli cemberin yarigapi 6 cm, R merkezli
tir kenar uzunlugu 14 cm OlaF\ ABCD kI cemberin yarigapi 4 cm dir. 1—Ag=20cm?ise

c esinin icine, A ve C merkezli dortte birdJ 1 2HIC CfTFOlur?
ireler cizilfTji stir. Taral 8tan kag cm din

A) 28 B) 36 C) 40 D) 48 E) S2
[ 5 ) ) ) ) )

A)110 B) 112 C)116 D) 120 E) 140




Odev Testi

Alani 64 x cm  olan dairenin yarisapl
kac cm dir?

A)4B)6C)7D)CU)9

C ovresi 48 cm olan bir gemberin yari-
capi kag cm dir7 ('3 allDIZ)

A)4B)6C)8D)10E) 12

Merkezi M, yarigapi r cm olan gemberde,
BDC ya min uzunlugu 2n cm dir.
s(BMCQ)y ,ise, tarali daire dillminin a-

lani kag cm dir2

A)3«B)4C)60)9E) 12«

B . .
Sekilde taraF\IT\ | daire dilifm\ NN alani
o OaB 2 brise, [Of kasbr diFt

p1 B2 93 D4 B3

Sekildeki O merkezli dairenin yaricapi 4
cm ise, verilenlere gore tarah alanlarin
toplamikag acm? dir7

A)16 B)12 C)8 D)4 E)3

Yukandaki O merkezli ¢ceMberir. Varigapi
IOAI=8 cm, AB yayinin uzunlu,gu 12 cm
ise, tarali bolgenin alan1 kag cm? dir7

(z=3)

A)16 B)18 C)20 D)2>. E)3

: %/ ’///,..' 4, ’/ //

,,,,,, .

@ICD’bir dikdsrtgen, DC: DC ¢apli yarim
cember yayi, DE: A merkezli ceyrek

cember yayi, EC: B merkezli seyrek
cember yayl, ICBI = 1 br YukaridaM

verilenlera gore, tara ll alafl k Q bU dir?

Al B) 2 C)3 D)x .E) 2«



40.

A,B,C clo8rusal [AB] ¢ap, IDCI=fl VU hr
O merkezli dairenin yarigapi 4 br dir Yu-
karidaki veri ere gore, tarali alan kag
bU dirt (n=3)

A4 -4 ‘B8 -8
D)12 3-12 E)12-4

C)42

O merkezli ¢emberde AT, A noktasinda

teget, AC yp  ve I1ABI=@cM OldgSuna
gore, tarail alan kag cm’ d;

A 7 -1 B) -1 Cix-2
D) 32"-2 E) 4 x |

ABC ikizkenar dik tggen, tACj capli yarim
gember cizilmistir. Tarali alanlarin toplami
4 bU ise, IABI=x ka¢ br dirt

A)4B)6C)8D)9E) 12

11.

12.

13.

A a=6 cm B

Yukaridaki ABCD dOrtgeni bir kare ve a 6
-rr. dir. A ve C merkezli cemberler birbirine
distan teget olduguna gOre, tarali bolg*

lerin alanlan toplami kai c.m?2 dir7 (x=0
aliniz.)

A6 2 B) 54
D)’1 8(3 2 —4) E) 18(3 2 +4)

C) 18(*-3 )

A~_ __—8B

m( AC )+m( BD )=270°%, ICDI= 2 CM, IABI=2 cm

olduguna goére O merkezli dairenin alani ka¢
cm’ dir?

A) 2 2x B) 4x C) 5x

D) 9n E) 11n

B C

Sekilde, m(A)=90, IABI=5 cm, 1ACI=12
cm ise, teget dairesinin alanil<a¢ zcm
dir? ‘

*

A2 B3 C4 D)8 FE



14.

16.

A) 20+8 3
C) 183
E) 16+18 2

N

IABI=IACI=10 bf, IBCI=12 br, ABC isge-
ninin ¢evrel gemberi cizilmistir. Yukaridaki

verilere gore, dairenln alani kag n bi
dir?

225 625 258
A B8 :
)4 Yo Oy
4 76

IABI=6  pr, mtADB)=30°, (BA. cembe-
re A noktasin da teget, B, C, O ve D nok-
talari dogruS£ll, [CD) gaptir. Yukarida veri-

lenlere gére, tarali alan kag bi di ? (x-
3)

A)18(3-2) B) 18( -2)
C)18( -1) D) 18( 2-2)
E)18( -3)

Yarigaplari 4 cm ve 12 cm olan sekildeki
cemberler C noktasinda distan tegettirler.
AB ortak tegeti ile re berlerin sinirla-

digi tara,li bolgenin ¢evresi ka¢ cm dir2

(x—=3)
B) 18+18

D) 8-r20 2

17.

18.

19.

s

B
B Aerkezii ceyrek cember Ve A merkezli BD \a |
CiZIhTIStif.

IABI=4 cm olduguna gore tarali bolgenin alani

kac cm? dir?
« 16x+
)3- 4 3 B 3“4 o X 43
16n N
D) +43 E) — - 443
3 3

Sekildeki gemberlerin merkezi 0 ve [AE]
ve (CFj gemberlerin ¢gapidir. IOCI=2ICAI
ve tarali alanlar esit ise

[
m(AOK)=0 ka¢ derecedir2

A)20 B)30 C)36 D)60 E)45

Sekilde; O merkezli  (i¢ daire veliln istir.
IOAI=IABI=IBCI ve taralt bolgenin alani
27a Cm* ise, [OC] yarigapli dairenin ala-
ni kag x cm’ clir?

A)54 B)81 C)108 D) 144 E)152



20.

22.

I0BI = IBClI,
O merkezli 30 lik daire dilimi ve [AB] ¢apli
yarim daire verilmekte Yukandakl VE FIL

lenlere gore; orami kactir?
52

1
A) l o p° g?
2 3 5 3 3

jD

A B

ABCD Karesinin icine AB, BC  ya AR gapli

daireler ¢iziimi/ tir. IDCI=6 cm ise. tarafi
alanlar topiam 1 k& em? dir?

A) 18 B) 8+3x 9x-8
D) 20 E) 22 C)
D c
7
4

ABCD birkare A, DB yayh dairenin mPr-
kezi [AC] kdsegen, IADI= 4 cm
Yur.aridakl verilere gore, tarali alanlar

B

toplami kag cm? dir7

A)? B)3 C4 D6 E)S8

23.

0 merkezli [AB] ¢aplt gémberde,
IOAI=IOBI=15 cm, IBDI=IBCI=18 cm ise
A(BAC) kag cm™* dir? | v

A)216 B)208 C)200 D)196 E) 192

24,

A ve B merkezli ¢em berler esitti r. IDAJ= 6
biflrn ise ,tarafi 3)aF| KAC biFim karedir7

A) 4x+6 3 B)4x+9 3 C)4n+4 3
D) 6x+9 3 E) 6x+4 3
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Uvvulama
1-E 11-C 21-B
2-A 12-B 22-D
3-D 13-B 23-B
4-D 14-A 24-E
5-D 15-B
6-C 16-C
7-A 17-C
8-C 18-C
9-E 19-B
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